

第12届环启168KM自行车邀请赛下周开赛

享受骑行快乐 欣赏启东美景



本报讯 日前,记者获悉,第12届环启168KM自行车邀请赛将于11月13日开

赛,今年比赛设全程组、半程组骑行路线,目前赛事准备工作正在紧锣密鼓筹备之中。

据了解,环启168KM自行车邀请赛已成功举办11年,昔日“草根”赛事已经发展成为华东地区具有影响力的品牌赛事,每年吸引近千名国内外骑行爱好者参与。应疫情防控要求,今年以南通地区自行车协会(或俱乐部)为参赛单位集体报名,人数控制在400人以内。

此次比赛由市新时代文明实践中心办公室、市委宣传部、市文明办指导,江苏启晟集团有限公司、市教育体育局、市体育总会主办,启东市文化旅游投资集团有限公司、启东市自行车运动协会、启东极

能体育发展有限公司承办。

今年比赛全程组骑行路线为:渔人码头(连兴港桥东侧起点)一左转景观大道一右转双海大堤一右转海堤顶公路一左转南海公路一右转临海线G328一右转石堤大道(第一补给点)一右转临海线G328一右转如意大道往北一右转堤顶公路一左转如意大道一右转天斧路一左转天江公路(第二补给点)一左转王海公路一右转吕北公路一右转G345一左转吕北公路一左转沿江线一左转新红路(第三补给点)一右转沿江公路一右转渔人码头(终点)。道路为柏油路面,总里程约168KM。

半程组骑行路线为:渔人码头(连兴

港桥东侧起点)一左转景观大道一右转双海大堤一右转海堤顶公路一左转南海公路(第一补给点)一右转临海线G328一右转石堤大道(第二补给点)一右转临海线G328一左转S255一左转通海垦牧公司遗址一右转S255一左转南海公路一右转临海线G328一左转渔人码头(终点)。道路为柏油路面,总里程约110KM。

据了解,环启赛全程共168公里,沿途风景如画,骑手们穿过道道江堤,驶过片片渔港,在享受快乐骑行的同时,呼吸新鲜空气,感受双色海、黄金海滩、吕四渔村文化以及挡浪墙等诸多启东美景,江风海韵的文化气息扑面而来。

(南通日报记者 黄海)

灵活就业人员首次参加职工医疗保险缴费方式有变

按年缴费调整为按月缴费

本报讯 日前,记者从市医疗保障局获悉,国家医保信息平台参保征缴功能上线后,医保缴费周期和政策发生变化。自今年9月起,灵活就业人员首次参加职工医疗保险缴费方式从原先的按年缴费调整为按月缴费。2023年起,全市灵活就业人员均按月缴纳职工医疗保险。

市医疗保障局提醒:2023年灵活就业人员医保缴费时间由原11月份集中预缴下年度医疗保险费调整为自2023年1月起由参保人员按月足额缴纳。原已正常参保的灵活就业人员无需再前往医保经办机构办理参保登记,直接通过缴费平台按时缴费即可。

新参保灵活就业人员需携带有效身份证明到医保经办机构办理职工医疗保险(续)保手续或通过“江苏省医疗保障局个人网上办事大厅”办理新增手续。

(本报记者 王天威)

为留好友生事端 涉及醉驾均获刑

本报讯 好友许久未见,好不容易相聚,两人在夜半档饮酒聊天至次日凌晨。夜色已深,好友欲驾车离开,为留好友彻夜饮酒畅谈,竟驾车故意追尾。近日,被告人顾某、陆某经市人民检察院起诉,被市人民法院以犯危险驾驶罪,分别判处拘役1个月15天,并处罚金人民币2000元;拘役1个月15天,缓刑3个月,并处罚金人民币2000元。

顾某和陆某是对好友,今年6月13日晚,两人在市区某烧烤店把酒言欢至次日凌晨3点时,顾某欲驾车离开,陆某见说服不了顾某便准备驾车驶离。当顾某驾车调头向前行驶一段距离时,陆某驾车来到顾某车后,想与顾某继续聊天饮酒,便心血来潮将车往前顶了一下,与顾某的车发生碰撞。顾某随即下车质问陆某,见陆某仍不依不饶不让他离开,两人就此发生口角,继而发生肢体冲突,顾某随即报警。民警到现场后两人主动供述饮酒驾车的事实及发生冲突的经过。经鉴定,顾某、陆某两人血液中乙醇含量分别为151.1mg/100ml、192.4mg/100ml。

(本报记者 王天威 通讯员 秦晓薇)

好生态 引鸟来



11月6日,城区蝶湖公园内,近百只“白头翁”、灰喜鹊在海棠、乌桕树林里穿梭,争相采食。

近年来,我市强化生态文明建设,持续引进可供鸟类共生的树种,栽植了海棠、叶紫李、石榴、乌桕等多个品种,为鸟类提供良好的生存空间,呈现出鸟语花香、人鸟和谐的景象。 本报记者 王海兵摄

网购多份刀鱼馄饨 未食用却要赔偿

市人民法院审理:驳回诉讼请求

男子网购了1份刀鱼馄饨,5天后回,这次一买就是20份,但他买这么多不是因为馄饨好吃,而是以食品外包装没有配料表为由要求商家10倍惩罚性赔偿。这样的诉求,能够得到支持吗?昨日,记者了解到,市人民法院审结这样一起买卖合同纠纷案件。

【基本案情】

一男子左某通过抖音平台向海鲜公司购买一份刀鱼馄饨,但到手后未食用便将馄饨丢弃。5天后,他再次下单20份刀鱼馄饨,花费3160元。左某对该批馄饨签收后录制开箱视频,后即以涉案馄饨为预包装食品,未在外包装上标注配料表为由,向市场监督管理部门举报海鲜公司,并诉至法院,要求海鲜公司依据食品安全法第一百四十八条第二款规定退还货款

3160元,并支付10倍赔偿即3.16万元。

海鲜公司辩称,其出售的产品包装盒上印有含配料表的标签,因受托生产商印刷错误,致使标签存在瑕疵,但不存在原告所称的缺乏配料表的事实。

【法官说法】

市人民法院经审理认为,案涉刀鱼馄饨属预包装食品,根据《中华人民共和国食品安全法》第六十七条的规定,预包装食品的包装上应当有标签。标签应当标明名称、规格、净含量、生产日期等事项。本案中,涉诉食品因受托生产商的印刷错误,导致配料表几乎被后印制的不干胶标签完全覆盖,存在标签瑕疵。

《中华人民共和国食品安全法》第一百四十八条第二款规定,消费者惩罚性赔偿请求权的构成要件系消费者所购食品

不符合食品安全的标准和生产经营者的具有明知食品不符合食品安全标准的过错,且对食品的标签、说明书存在不影响食品安全且不会对消费者造成误导的瑕疵作了例外规定。标签瑕疵并不等同于产品不符合食品安全标准。本案中,海鲜公司委托的生产商具有食品生产企业资质等,且没有证据证明涉案馄饨不符合食品安全标准,故不符合惩罚性赔偿请求权的构成要件。

案件审理中,法院另查明,左某连续两次购买而并不食用,结合其在全国范围内有数十起产品责任纠纷起诉索赔的事实,可以推定左某购买涉案刀鱼馄饨的目的是利用《中华人民共和国食品安全法》等相关规定获取不当利益。法律鼓励公民帮助国家、政府共同维护好正常的经济秩

序,但是取得惩罚性赔偿应当符合法律规定的适用条件。左某的此种行为不仅与《中华人民共和国消费者权益保护法》保护普通消费者的立法目的相悖,而且会造成诉讼资源浪费。在没有证据证实涉案产品不符合食品安全或对其造成损害的情况下,原告以此为由向被告主张赔偿货款及10倍的惩罚性赔偿金,没有事实和法律依据,法院不予采纳。

综上,法院判决驳回左某的全部诉讼请求。

(本报记者 王天威 通讯员 王芬芬)



通告

因民胜路庙港河东侧滨水挡墙(河南中路、民胜路交汇北侧)修复提升施工需要,自2022年11月7日至2022年12月30日对我市民胜路河南路交汇处以北25米道路封闭人行道、非机动车道及机动车道1米施工,届时上述路段将实施交通管制,敬请过往车辆和行人注意安全。因道路施工带来的不便,敬请谅解支持!

特此通告

启东市公安局交通警察大队
启东市住房和城乡建设局
启东市新城市政园林有限公司
2022年11月5日

遗失启事

▲俞兵不慎遗失住院医药费发票1张,金额共计7729.15元(2020年2月29日至2020年3月12日启东市人民医院,发票号0000190098),现声明作废,本人承诺该发票未获得任何补偿。
▲胡建斌遗失中华人民共和国残疾人证一份,号码:32062619630515303143,声明作废。

每天阅读一小时

每天读1份报纸
每周读1本期刊
每月读1本图书

微信扫码 免费阅读



浏览更多免费数字阅读资源,请登录启东市图书馆微信公众号